

## ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA

Codice Scuola MEIC819005

Via S. Giuseppe Calasanzio,17- Tel./Fax 090/334517 C. F. 97105960831

98049 VILLAFRANCA TIRRENA (ME)

E - mail meic819005@istruzione.it - meic819005@pec.istruzione.it

Prot. n. 9517/c77 Circ. n. 29

Villafranca Tirrena, 03 /11/2015

AI DOCENTI delle classi terze della Scuola Secondaria di I grado dell'I.C. di Villafranca Tirrena Al DSGA Al personale ATA ALLE FAMIGLIE DEGLI ALUNNI delle classi terze della Scuola Secondaria di I grado **AGLI ALUNNI** delle classi terze della Scuola Secondaria di I grado -Loro Sedi Agli Atti All'Albo Al sito

Oggetto: Incontro con il Consultorio UCIPEM

Si comunica che mercoledì 11 novembre 2015, alle ore 16:00, presso i locali della Scuola Secondaria di I grado dell'Istituto Comprensivo, avrà luogo un incontro di presentazione del Corso di Educazione all'affettività e sessualità, a cura degli operatori del Consultorio Ucipem. L'incontro è rivolto a docenti e genitori degli alunni delle classi terze della Scuola Secondaria di I grado. Si invitano i docenti a informare le famiglie, mediante comunicazione da far trascrivere sul diario degli alunni, e a verificarne la presa visione.

Fato Il Dirigente Scolastico Rroffssa Ester Elide Lemmo